

APLICACIONES: Pro-Blue™ es un limpiador de acción espumante no ácido especialmente formulado para la limpieza de serpentines de condensación. Pro-Blue™ es una mezcla de agresivos agentes de limpieza, detergentes y aditivos de enjuague capaces de proporcionar una profunda y efectiva limpieza. Pro-Blue™ restaura la apariencia y eficiencia del serpentín.

RELACION DE MEZCLA
1:3 Mezcle 1 parte Pro-Blue™ con 3 partes de agua.

INSTRUCCIONES DE USO:

- Sólo para uso en exterior. Utilice elementos de protección personal, gafas protectoras y guantes. Evite respirar los vapores o nieblas del pulverizado.
- Aplice con un rociador resistente a sustancias químicas y con ajuste de aspersion de manera de reducir al mínimo la nebulización.
- Mezcle 1 parte Pro-Blue™ con 3 partes de agua con el fin de lograr la máxima acción espumante y de remoción de suciedad. Para serpentines de condensación moderadamente sucios o engrasados, la mezcla de 1 parte de Pro-Blue™ con 10 partes de agua efectuará un trabajo eficiente.
- Apague el sistema y suspenda el suministro eléctrico. Rocíe sobre las aletas del serpentín, desde abajo hacia arriba.
- Permita que la solución espumante actúe por un lapso de tiempo de 3 a 5 minutos efectuando la limpieza, posteriormente enjuague la superficie con abundante agua limpia. Enjuague el rociador después de su uso con agua.
- Ponga el sistema nuevamente en operación.

INGREDIENTES: Contiene Hidróxido de sodio, CAS #1310-73-2, Agua, CAS #7732-18-5.

¡PELIGRO! Provoca quemaduras severas en la piel y daños oculares.

Mantener fuera del alcance de los niños. Leer la etiqueta antes de usar. No respirar el vapor o vaho. Lavar la piel meticulosamente después de la manipulación. Usar guantes de protección de caucho, nitrilo o de neopreno, así como ropa y gafas de seguridad o careta para proteger los ojos y el rostro. Guardar bajo llave. Eliminar el contenido y contenedor en las instalaciones apropiadas, de conformidad con las leyes federales, estatales y locales. Para información adicional, consulte la Hoja de Datos de Seguridad (SDS).

PRIMEROS AUXILIOS / RESPUESTA:

EN CASO DE INGESTIÓN: Enjuagar la boca. NO provocar el vómito, llamar de inmediato a un centro de control de envenenamientos o a un médico. Para información adicional, consulte la Hoja de Datos de Seguridad (SDS).

AL CONTACTO CON LA PIEL (o pelo): Quitarse de inmediato la ropa contaminada. Enjuagar la piel con agua y jabón durante un mínimo de quince minutos. Si hay quemaduras, llame inmediatamente a un centro de control de envenenamientos o a un médico. Lavar la ropa contaminada antes de usarla nuevamente.

EN CASO DE INHALACIÓN: Transportar a la víctima al exterior y mantenerla en reposo en una posición en la que pueda respirar cómodamente. Llamar inmediatamente a un centro de control de envenenamientos o a un médico.

AL CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar meticulosamente con agua durante varios minutos. Si tiene lentes de contacto y resulta fácil de hacer, quitarlos. Seguir con el enjuague. Llamar inmediatamente a un centro de control de envenenamientos o a un médico.

Este producto no es inflamable. Utilizar polvo químico seco, dióxido de carbono, espuma u otros medios adecuados en caso de incendio.

NO GARANTIZADO: Este producto se proporciona "tal cual". El vendedor declara expresamente de todas y cada una de las garantías, ya sean expresa, implícita, legal o de otra manera y renuncia específicamente a toda garantía implícita, incluyendo sin limitación, cualquier garantía implícita de comerciabilidad o idoneidad para un propósito particular o las derivadas por la razón de la costumbre o el uso en el comercio o por los usos habituales.

Fabricado en los EE.UU

Servicio al cliente: 800.995.2222
Emergencias químicas: 800.255.3924

DIVERSITECH

PRODUCT NO.
PRO-BLUE



Coil Cleaners

Pro-Blue™

**Outdoor Coil Cleaner
Heavy Duty**

Fast acting foaming cleaner

Brightens coils

DANGER! Causes
severe skin burns and
eye damage.



1 U.S Gallon (3.78 Liters)

APPLICATION: Pro-Blue™ is a specially formulated, non-acid foaming condenser coil cleaner. Pro-Blue™ is blended with aggressive cleaning agents, detergents and rinse additives to provide thorough cleaning with easy rinsing. Pro-Blue™ restores coil appearance and efficiency.

MIX RATIO
1:3 Mix 1 part Pro-Blue™ with 3 parts water.

DIRECTIONS:

- For outdoor use only. Wear protective goggles and gloves. Avoid breathing spray mist or vapors.
- Apply with a chemical resistant sprayer adjusted for coarse spray to minimize misting.
- Mix one part Pro-Blue™ with three parts water to achieve maximum foaming and soil lifting action. For moderately dirty or greasy condenser coils, Pro-Blue™ is effective when mixed with up to ten parts water.
- Shut system off, then spray the Pro-Blue™ solution into the coil fins from the bottom up.
- Allow three to five minutes to achieve maximum foaming and cleaning, then thoroughly flush the surface with clean water.
- After use, thoroughly rinse sprayer with clean water.
- Return the system to service.

CONTAINS: Sodium hydroxide, CAS #1310-73-2; Water, CAS #7732-18-5.

DANGER! Causes severe skin burns and eye damage.
Keep out of reach of children. Read label before use. Do not breathe mist or spray. Wash skin thoroughly after handling. Wear rubber, nitrile or neoprene protective gloves and clothing, and safety goggles or face shield to protect eyes and face. Store locked up. Dispose of contents and container to appropriate facility in accordance with Federal, State, and local regulations. For additional information, consult the Safety Data Sheet (SDS).

FIRST AID / RESPONSE:
IF SWALLOWED: Rinse mouth. Do NOT induce vomiting, immediately call a POISON CENTER or doctor. For additional information, consult the Safety Data Sheet (SDS).

IF ON SKIN (or hair): Remove immediately all contaminated clothing. Rinse SKIN with water or shower for a minimum of fifteen minutes. If burns are present, immediately call a POISON CENTER or doctor. Wash contaminated clothing before reuse.

IF INHALED: Remove victim to fresh air and keep at rest in a position comfortable for breathing. Immediately call a POISON CENTER or doctor.

IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER or doctor.

This product is not flammable. Use dry chemical, carbon dioxide, foam or other media suitable for the primary source of the fire.

NON-WARRANTY: This product is provided "as is". Seller specifically disclaims any and all warranties, whether expressed, implied, statutory or otherwise and specifically disclaims all implied warranties including without limitation, any implied warranties of merchantability or fitness for a particular purpose or those arising by reason of custom or usage in the trade or by course of dealing.

MADE IN USA
DiversiTech Corporation
6650 Sugarloaf Parkway, Duluth, GA 30097
678-542-3600 www.diversitech.com

800.995.2222 for Customer Service
800.255.3924 for Chemical Emergencies



Limpiador de
Serpentines

DIVERSITECH
PRODUCT N°
PRO-BLUE



Pro-Blue™

**Limpiador de
Serpentines de Exterior
Heavy Duty**

Espuma Limpiadora de rápida acción

Abrillantador de serpentines

¡PELIGRO! Causa
quemaduras graves en
la piel y daño en los ojos.



(1 US Gallon = 3,78 Litros)